Macierze sztywnosci elementéow kratownicy

Grupa A

elementy := (7,8,9) EA := 17MN

Element "7" - blok macierzy sztywnoSsci

2m-5
Lx :=2m Ly:=—(3m+ 10 j=—4m

La =~/ (Lx) 2+ (Ly) 2 = 4.472136m

EA | (Lx)2 Lx-Ly 760.3 -1520.5) KN
Ja = 3' Ja = C—_—
(La)® |Lx-Ly (Ly)? -1520.5 3041.1 ) m



Element "8" - blok macierzy sztywnoS$ci

Lx =2 Ly =208 25 o8s7
X = 2m = - =1. m
Lb =~/ (Lx) 2+ (Ly) 2 = 2.303502m
EA | (Lx)2 Lx-Ly 5563.4 3179.1) kN
(o) |ix-Ly (Ly)?2 3179.1 1816.6) m
Element "9" - blok macierzy sztywnosci
Lx =1 Ly = o3 EM2 L o8s7
X = m = + = —1l. m
Le =~/ (Lx) 2+ (Ly) 2 = 2.009366m
EA | (Lx)2 Lx-Ly 2095.4 -3652.0) kN
Jc = : Jc = -—
(Le)® | LxLy  (Ly)?2 ~3652.0 6365.0 ) m
Jiy J4 -1 ~J4
-J1 31432437 -3’ -32
4195
K-= _J4 _37 i _38 _J5
+J7+]8
I+
_JE _JB _JQ _J3
+J8+)°
-J5 -39 J5+36+39 _J6
-J3 -3J5 33436




